

Izrečene presude Ismetu Gutliću, njegovu bratu Enesu i Edini Šarić

OSUĐENI ZBOG DROGE

Pošiljke slali u Austriju, a kupci im slali novac preko Western Uniona

Ismet Gutlić osuđen je na tri godine zatvora, njegov brat Enes Gutlić zvan Babac na 14 mjeseci, a Edina Šarić na 18 mjeseci zatvora

• Piše: H. Rovčanin
• ckronika@dnevni-list.ba

SARAJEVO – Zbog krijumčarenja droge iz BiH u Austriju Ismet Gutlić (1979.) iz Zenice osuđen je u Sudu BiH na tri godine zatvora, njegov brat Enes Gutlić (1985.) zvan Babac na 14 mjeseci, a Edina Šarić (1977.) iz Gradačca na 18 mjeseci zatvora zbog istog djela.

Sve tri presude je, nakon razmatranja sporazuma o priznanju krivnje, izrekla predsjedajuća vijeća Tatjana Kosović.

Imovinska korist

Sporazum o priznanju krivnje je sklopio i Adnan Sadibašić (1986.) iz Zenice koji će Sud razmatrati na jednom od idućih ročišta. Od sve troje su rješenjem Suda oduzeti predmeti korišteni pri izvršenju djela, a od Ismeta Gutlića i Šarić je oduzeta imovinska korist pribavljena izvršenjem djela i to 1012 eura koje su dužni uplatiti u roku od tri mjeseca od dana pravomoćnosti presude. Također, Ismetu Gutliću će u kaznu biti uračunato vrijeme koje je proveo u pritvoru. Ismet Gutlić je sporazumom priznao da je formirao skupinu koja djelovala od 1. lipnja do 31. listopada 2013. godine, kojoj su pristupili njegov brat, Šarić, Sadibašić, kao i Mahmut Gutlić i izvjesni Vedo u Austriji, te su sudjelovali u nabavljanju, posredovanju i prijenosu droge iz BiH u Austriju. Enes Gutlić, Šarić i Sadibašić su, kako je navedeno u optužnici, posredovali u nabavi i prijevozu droge, dok je Mahmut Gutlić u Austriji trebao naći kupce i prodati je po cijeni od šest i pol ili sedam eura po gramu. Tako je 14. srpnja 2013. Ismet Gutlić, uz posredovanje svog brata, nabavio određenu količinu droge u ZDŽ-u koja je



Optužene su sredinom prosinca 2013. godine u Zenici uhitili pripadnici SIPA-e i MUP-a Zeničko-dobojske županije u akciji kodnog naziva "Zenit"



skrivena na tajnovita mjesta u Opel Omega u garaži u Sarajevskoj ulici u Zenici te se tim vozilom Šarić preko Hrvatske uputila do Linza u Austriji i predala drogu Mahmutu Gutliću koji je prodao izvjesnom Johannesu.

Zamjene vozila

Novac od prodaje je dobivao Ismet ili bi preko Western Uniona uplaćivao Šarić kako bi ga predala starijem od braće.

Na isti način je određena količina droge nabavljena i 24. srpnja 2013.

te su je u Opel Omega vozili Enes Gutlić i Sadibašić, a pratio ih je Ismet. Kada su prešli hrvatsku granicu, zamijenili su vozila te je Ismet predao drogu Mahmutu Gutliću koji je prodao izvjesnom Johannesu, a novac mu je isplaćen osobno ili preko Western Uniona na ime Šarić. Ismet Gutlić i Šarić su još u najmanje tri navrata od početka kolovoza do kraja listopada 2013. godine prebacili drogu iz BiH u austrijski Linz, gdje su je preuzimali Mahmut Gutlić i izvjesni Vedo.

Zadnji put su u Opel Omega skrili oko 300 grama marihuane i prebacili je u Austriju, koju pošiljku je policija pronašla prilikom pretresa stana koji je koristio Mahmut Gutlić. Inače, optužene su sredinom prosinca 2013. godine u Zenici uhitili pripadnici SIPA-e i MUP-a Zeničko-dobojske županije u akciji kodnog naziva "Zenit".

U istoj akciji je uhićen i Jasmin Ibraković (1980.) iz Zenice, koji je prošle godine u drugom predmetu u Sudu BiH osuđen na 12 mjeseci zatvora zbog toga što je od studenoga do prosinca 2013. godine organizirao skupinu ljudi radi neovlaštene međunarodne kupoprodaje, prijenosa, prijevoza, držanja, posredovanja u daljnjoj međunarodnoj prodaji, slanja i isporuke speeda iz Nizozemske u BiH.

Osim zatvorske, Ibraković je osuđen i na novčanu kaznu od 50.000 maraka. SIPA je u aktivnostima kodnog naziva "Zenit", između ostalog, pronašla i oduzela oko 600 grama speeda te smjesu za miješanje droge, kao i manje količine skunka.